

# 出国旅游不花钱还能赚钱?

虹口检察院公诉上海首例涉外旅游险保险诈骗案

出国旅游谎称财物被盗，以此骗保。如此一来，出趟国不仅不用花钱，而且还可以赚上一笔。日前，上海首例涉外旅游险保险诈骗案公开审理。

被告人黄某在去年1月至今年6月间，谎称自己在境外旅游时财物被盗，以此向投保的多家保险公司索赔达10万余元。法庭上，公诉人员向法庭出示黄某骗保的投保记录、理赔申请记录、询问笔录等6组关键性证据，并提出量刑建议。

在境外旅游时被偷，光顾实在是

一件令人扫兴的事，如果购买了境外旅游险则能在一定程度上为旅行者减少损失。2016年春节前夕，黄某到泰国芭提雅旅游，下飞机的第一天就被偷走一台苹果笔记本电脑和现金1000多元人民币。黄某便向当地警察报警，报警时他突然“灵机一动”，“既然被偷了就多报些东西，如果保险公司能赔付我最好，不赔付也没损失”。于是在被盗物品一栏里，黄某多填了一部佳能相机和一个金利来品牌钱包。没想到回国后，保险公司根据他提供的报警记录，将黄某

所说的所有被盗物品都理赔给了他。黄某一共收到8000余元理赔款，其中有5000余元是对虚报的相机和钱包的理赔。当时赴泰国跟团游的网络报价在2000元至4000元之间，这样算来，黄某不仅没有损失，还赚了一笔。

尝到甜头的黄某在之后的几次泰国、越南、马来西亚旅行中，同时向多家保险公司投保，在旅行目的地报警谎称被盗，回国后再向保险公司理赔，短短一年半时间里共骗得理赔款10万余元。

对于此案，虹口区法庭当庭作出判

决，检察官指控罪名成立，判处黄某有期徒刑3年，缓刑3年，并处罚金5万元。

公诉检察官称，本案是一起新型的保险诈骗案。黄某抓住涉外保险理赔手续简单的特点，分散性地向8家保险公司投保，依次进行保险诈骗。本案的依法办理，对预防新类型保险诈骗犯罪具有积极的警示意义，提醒保险公司加强风险防范意识，完善理赔审核认定制度。这起案件同时也暴露出保险行业建立信息共享机制和投保人诚信评价机制的重要性。

# 祖传古币竟为“官铸币”?

沪警方捣毁文玩诈骗团伙 55人落网

声称免费鉴定，“天价”收购文玩藏品，还一本正经签订合同，而最终的鉴定结果，还是让一夜暴富的美梦成为泡影。近日，上海警方一举捣毁一个以收购文玩为由骗取鉴定费的诈骗团伙，涉案金额逾150万元。

## 祖传古钱币竟是稀有的“官铸币”?

2017年8月初，家住内蒙古包头市的王先生想要出售一枚祖传的古钱币，便在网上留下了钱币照片、联络方式等信息。没过多久，王先生就收到了名为上海唐渊文化有限公司的客户经理张某的电话，声称对这枚钱币很感兴趣，并开出了120万元的“天价”。

起初，王先生并没当回事，可是，在接下来的一个星期里，王先生陆续接到了30多通类似的电话，来自全国各地的文玩公司、拍卖行、古董店、投

资公司，开价从80万到120万不等。为何这枚钱币，会被“炒”到如此的天价呢?王先生表示，对方在电话里说，这枚钱币可能是稀有的官铸币，就是当时政府在铸币时内部铸造的模板，在全国绝无仅有，因此才价格不菲。

随后，吴经理表示，只要公司内部的鉴定师傅鉴定合格，就当场与之签订合同。不一会儿，鉴定师傅对钱币查看后表示认可，可就在即将签订购销合同时，吴经理表示，公司收购古玩是为了到国际市场上去转手销售，还需要王先生配合去公司指定的检验机构，出具

14.31%，股票型量化基金收益率中位数3.73%;2013年，下跌6.75%，收益率中位数为16.66%;2015年，上涨9.41%，收益率中位数竟达61.22%，牛市和熊市皆收益稳定。据Choice显示，2017年以来，量化基金凭借7.84%平均回报率跑赢上证综指。

赵志华认为，在我国投资专业化程度逐步提升的大环境下，量化可能会获得更好的业绩。

中银基金提醒投资者，理财有风

险，投资需谨慎，过往业绩不代表未来收益。

一份国际上认可的检验备案证书。

眼看合同即将签订，王先生便听信了对方，一起打车来到了杨浦区的一家鉴定公司。不一会，鉴定公司便出具了一份装在密封信封内的鉴定检验报告，并要求收取1.8万元检验费。这时，王先生犹豫了，但“一夜暴富”的美梦即将成真，便支付了费用。

## 一夜暴富的“美梦”终究还是破灭

回到唐渊公司，打开检验报告，吴经理故作惊讶，称该枚钱币经权威机构鉴定，并非官铸币，公司不能按照原来的高价予以收购，王先生要求退还检验费。此时，公司一位张总现身，与吴经理一起和王先生协商解决方案。

这位张总向王先生表示，尽管钱币并非官铸币，但公司承诺，在一个月的时间内帮其在国内寻找合适的买家，若

一个月后无法出售，公司将以市价80%的比例直接进行收购。然而，这枚曾经号称120万元的“官铸币”，唐渊公司如今却表示市值仅在几百元，这让王先生无法接受。“大梦初醒”的王先生感到受骗，便报了案。

## 文玩诈骗团伙被警方“一锅端”

9月底，闵行警方在前期充分排摸调查的基础上采取集中抓捕行动，分别在本市闵行区、杨浦区的三处商务楼内将文玩诈骗团伙一网打尽。警方查明，唐渊公司在互联网上招揽有藏品出售意向的客户，声称公司以高价收购藏品，并编造谎言夸大藏品的市场价值，骗取客户相关检测、鉴定费。目前，公司负责人张某等55名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，涉案金额逾150万元，案件正在进一步调查中。

## 中银基金：振荡市中 你应该选一款量化基金

自2016年量化投资策略在震荡市中展现以来，量化基金持续受到市场追捧。中银基金旗下第二只量化基金——中银量化价值混合型基金，即将发行。它以量化策略为基础，通过量化模型精选兼备成长性与低估值的上市公司股票，并针对政策制度、事件性投资机会对投资组合进行优化，实现收益最大化。

中银量化价值拟任基金经理赵志华认为，量化基金规模增长迅速，与其在熊市中的优质表现密不可分。据Wind,2010年，上证综指下跌

14.31%，股票型量化基金收益率中位数3.73%;2013年，下跌6.75%，收益率中位数为16.66%;2015年，上涨9.41%，收益率中位数竟达61.22%，牛市和熊市皆收益稳定。据Choice显示，2017年以来，量化基金凭借7.84%平均回报率跑赢上证综指。

赵志华认为，在我国投资专业化程度逐步提升的大环境下，量化可能会获得更好的业绩。

中银基金提醒投资者，理财有风险，投资需谨慎，过往业绩不代表未来收益。

## 上海铁警首次运用人像识别系统查获逃犯

近日，上海铁路警方运用人像识别、视频监控、分析研判等手段，在昆山南站成功查获一名冒用他人身份信息购票乘车的网上逃犯。这也是上海铁路警方在全局范围内首次利用人像识别系统这一新技术取得的追逃战果。

10月10日下午，一名中年男子来到昆山南站进口处，当他步入验证通道时，人像识别系统自动报警，同时比中两名在逃人员，分别为陈某明，户籍地为广东省东源县;虞某明，户籍地为上海市浦东新区。上海铁路公安处昆山站派出所指挥室一面进行相关数

据比对，一面指令现场执勤民警立即开展查缉工作。根据人像识别系统抓拍到的图像体貌特征，民警仅用了10分钟时间就在候车室内找到了嫌疑人。经盘问，嫌疑人叫陈某平，身份证显示为浙江省乐清市人，民警当即将陈某带到派出所进行调查。

经审查和核对，该嫌疑人真实姓名为陈某明，又名虞某明，为一人持有两张身份证件，因涉嫌对非国家工作人员行贿犯罪，被广东省江门市检察机关上网追逃。目前，陈某已移交给广东检察机关处理。

## 中德合作启动“HWK”助力嘉峪关

近日，上海交大教育集团嘉峪关中德学院”揭牌仪式暨“德国HWK汽车检测与维修培训及考试认证中心”启动仪式在甘肃钢铁职业技术学院隆重举行。

嘉峪关市委书记王砚说，在深入推进“一带一路”建设、实施“中国制造2025”行动的大背景下和甘肃省关于“开展国际合作，建设甘肃职业教育工业实训基地”的重要指示下，中德学院应运而生。嘉峪关市正

处在经济社会转型发展、产业结构调整升级的关键时期。中德学院和HWK的启动一定会为当地经济社会发展提供强有力的智力支撑。

上海新南洋股份有限公司总经理、上海交大教育集团有限公司董事长吴竹平先生说，他们充分发挥上海交大的学科优势及教育资源整合优势，引入德国教育和行业协会资源、合作推进“双元制”教学模式、开展“2+2”中德双学历培养

项目以及共同参与“双元制”教育合作等，以期为嘉峪关以及中国的西北地区培养更多优秀人才而贡献力量。

德国埃尔福特手工业协会总裁马尔切里克承诺该协会将为嘉峪关HWK认证中心提供优秀的师资力量和先进的教学计划，使中德学院和德国HWK汽车检测与维修培训及考试认证中心成为合作的典范。

## 立邦倾力保护消费者权益 2017年打击近百起品牌商标侵权行为

商标作为消费者进行消费行为的第一步，在网购选择中至关重要。为此，一些商标侵权者便利用“商标效应”乘虚而入。作为涂料行业的知名企业，立邦深受此类“傍名牌”之害。2017年，立邦“三管齐下”，对“品牌网络维权”、“商标诉讼维权”和“刷新服务”商标标识以误导消费者，甚至售卖侵权产品的恶劣行为进行了诉讼维权。

随着社会分工模式愈发细化，劳动力市场对技能型人才的需求也随之提升。市场上现有人才储备多数集中在基础岗位，不足以满足某些企业对专业性技术的需求。

近日，赶集网与多家机构联合发布的《新蓝领教育消费行为研究报告》对80、90、00后新蓝领教育消费情况进行了调查。调查显示，国内企业以前对技能型劳动人才需求不到两成，而在去年，技能型人才需求占比竟达到60%~70%，用工单位招聘对新蓝领的“技能”不断聚焦。

在58同城、赶集网、中华英才网等平台上可以看到，蓝领招聘职位繁多，其中技术型用工需求量大，且福利薪资水平较好。人力资源相关人介绍，具有良好职业教育培训背景的技术型人才需求未来还将成上升趋势。

## 债权转让通知书

上海悦合置业有限公司：  
本人俞英已将对贵公司享有债权中的2900万元整转让给陶小龙(身份证号码3325261962XXXX0919)。现通知贵公司将相应款项直接付给陶小龙(联系电话：18057306766)。

特此通知。

俞英

2017年10月10日

## 遗失声明

本人童晓于近日遗失会计证一本，编号330683198801315624，特此声明！

## 遗失声明

上海东微建筑工程有限公司遗失员工周清文(身份证410305196604250011)壹级注册建造师注册证书一本，证书编号00281506，特此声明。

## 遗失声明

上海墙圣建筑工程有限公司遗失由南京融新房地产开发有限公司开具的投标保证金收据壹份，金额：壹拾万元整，收据号：1367881#，特此声明：该收据作废。